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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Російська радіолокаційна станція Небо-М

Підтверджено ураження потужних радіолокаційних
станцій Небо-М і Подльот на території Росії.
Українські військові 16-17 квітня завдали уражень по низці важливих
об'єктів російських загарбників на тимчасово окупованих територіях (ТОТ)
та у Курській, Бєлгородській та Ростовській областях РФ. Про це повідомив
Генштаб ЗСУ у п’ятницю.

"Підрозділи Сил оборони України уразили пункти управління противника,
зокрема командно-спостережний пункт у районі населеного пункту Довге
(ТОТ Луганської обл.), а також пункти управління БпЛА окупантів у районах
населених пунктів Тьоткіно (Курська обл., рф), Успенівка та Зелене
Запорізької області", – вказано в повідомленні.

Також під удари потрапили база з ремонту та обслуговування озброєння та
військової техніки (Клинкине, ТОТ Донецької обл.), логістичний хаб
(Мангуш, ТОТ Донецької обл.), склад зберігання десантно-штурмових
катерів (Чорноморське, ТОТ АР Крим).

"Серед іншого наші воїни били по складах боєприпасів противника у
районах населених пунктів Скадовськ (ТОТ Херсонської обл.),
Пантелеймонівка (ТОТ Донецької обл.) та Довжанськ (ТОТ Луганської обл.).
Крім того, уражено склад матеріально-технічних засобів та склад пально-
мастильних матеріалів у районах н.п. Сабівка і Ровеньки Луганської області
відповідно", – ідеться у повідомленні.

А за результатами попередніх уражень підтверджено:
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знищення 9 квітня лабораторії БпЛА у районі Орлинського (Донецька
обл.);
ураження 16 квітня радіолокаційної станції Небо-М (Черновєц,
Бєлгородська обл.);
ураження 15 квітня радіолокаційної станції Подльот (Новомарьєвка,
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА

Нагадаємо, цього тижня ракети SCALP уразили склади дронів під
Донецьком. Також ударні безпілотники уразили склади боєприпасів
противника в районах трьох населених пунктів на ТОТ.

Уражено бази розміщення Іскандерів - "Мадяр"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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